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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/03/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Anúncio de apresentação de projeto de lei sobre

expedição de certidão de adimplência pelas empresas concessionárias de serviços

públicos. Aspectos temerários do projeto de parceria público-privada.

Posicionamento do economista Ceci Juruá a respeito da iniciativa. Pré-estréia do

filme Raízes do Brasil — uma cinebiografia de Sérgio Buarque de Hollanda.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Regozijo com o anúncio de lançamento, pelo

Ministério da Educação, de política de incentivo à formação e capacitação de

professores.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Congratulações ao Presidente da

Mesa Diretora em exercício e ao Presidente João Paulo Cunha pela condução dos

trabalhos da Casa. Desempenho do Parlamento brasileiro em 2003. Desgaste da

imagem dos Parlamentares junto à opinião pública pela convocação extraordinária

do Congresso Nacional. Elogio à Ouvidoria Parlamentar da Casa, na pessoa do

Deputado Luciano Zica, pela iniciativa de promoção do Seminário Parlamento,

Sociedade e Democracia. Conclamação aos Deputados para abertura do debate de

propostas de redução do período do recesso parlamentar.

BABÁ (Sem Partido, PA) - Anúncio de reapresentação de projeto de lei sobre

inserção, no Código Penal, de dispositivo acerca de transformação do crime de

corrupção em crime hediondo.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Frustração de entidades representativas

da agricultura, da indústria e do comércio com o percentual de redução da taxa
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básica de juros, anunciado pelo Comitê de Política Monetária do Banco Central.

Editorial Corte nos juros, da Folha de S.Paulo, sobre o tema.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Expectativa quanto à liberação de recursos de

emendas orçamentárias destinadas aos Municípios das regiões norte, noroeste e

centro-norte fluminenses.

CONFÚCIO MOURA (PMDB, RO) - Imediata regulamentação de dispositivo

da Lei nº 9.614, de 1998, a chamada Lei do Abate, aplicável no caso de invasão do

espaço aéreo nacional por aeronaves hostis. Importância da medida para combate

às ações do narcotráfico e do crime organizado.

JURANDIR BOIA (PSB, AL) - Equilíbrio entre o desenvolvimento social e o

crescimento econômico do País. Criação de programas de estímulo às pequenas

empresas, com vistas à geração de emprego e renda.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Anúncio de alteração do dispositivo

regimental relativo à transferência de inscrição para uso da palavra no Pequeno

Expediente.

WASHINGTON LUIZ (PT, MA) - Congratulação à Conferência Nacional dos

Bispos do Brasil — CNBB pelo lançamento da Campanha da Fraternidade de 2004

sob o tema Fraternidade e Água e com o lema Água, Fonte de Vida. Dados do

texto-base da campanha. Ameaça de escassez mundial de água potável.

Necessidade de ação articulada dos governantes para a gestão equilibrada dos

recursos hídricos brasileiros. Poluição do Rio Itapecuru, no Estado do Maranhão.

Apresentação de projeto de lei sobre inclusão do Vale do Rio Itapecuru na área de

abrangência da Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do

Parnaíba — CODEVASF. Apresentação de proposta de reativação do Projeto

Tabuleiros de São Bernardo, localizado na região do Baixo Parnaíba, Estado do

Maranhão. Instituição, por organizações da sociedade civil em parceria com o

Governo Federal, da Articulação do Semi-Árido destinada ao enfrentamento dos

efeitos da seca no Brasil.
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GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Precariedade da saúde bucal da

população brasileira. Resultado positivo do trabalho das equipes de saúde bucal do

Programa Saúde em Família. Acerto da pretendida elevação de recursos, pelo

Governo Federal, destinados ao Programa Brasil Sorridente. Transcurso do

aniversário do Município de Ribas do Rio Pardo, Estado de Mato Grosso do Sul.

B. SÁ (PPS, PI) - Elevadas taxas de juros praticadas no País. Dificuldades do

empresariado nacional para obtenção de recursos junto às instituições bancárias

para financiamento da produção. Matéria publicada no jornal Valor Econômico sobre

a contradição entre o protecionismo praticado pelos países ricos sobre itens

componentes do comércio de serviço e a iniciativa do País de subsídio somente aos

bancos e ao transporte, em especial o marítimo.

DR. BENEDITO DIAS (PP, AP) - Apoio à 7ª Marcha dos Prefeitos Municipais

a Brasília. Realização de encontro dos pré-candidatos do Partido Progressista a

Prefeituras Municipais para discussão das novas diretrizes do partido para o certame

eleitoral.

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) - Transcurso do Dia do Artesão e do Dia de

São José, padroeiro de Macapá, Capital do Estado do Amapá. Luta da oradora pela

melhoria da qualidade de vida dos artesãos amapaenses.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Apresentação do relatório

sobre as investigações de acidente na Base de Lançamento de Alcântara, no Estado

do Maranhão. Importância de discussão, pela Casa, dos contratos de cooperação

técnica do Brasil com os Estados Unidos da América e com a Ucrânia.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO) - Sucesso de evento realizado pelo Partido

Trabalhista Brasileiro na Câmara Municipal de Cacoal, Estado de Rondônia.

Crescimento do PTB no Estado.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Análise dos fatores responsáveis pelo

aumento da carga tributária em 2003.
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WALTER FELDMAN (PSDB, SP) - Apatia do Governo Federal. Críticas às

políticas econômica e social do Governo petista.

LUCIANO ZICA (PT, SP) - Repercussão no Governo Luiz Inácio Lula da Silva

do escândalo protagonizado pelo ex-assessor de Assuntos Parlamentares da

Presidência da República Waldomiro Diniz. Disposição do Governo Federal à

elucidação do caso. Contumácia do Governo Fernando Henrique Cardoso no

encobrimento de casos de corrupção. Necessidade de mudança nos rumos da

política econômica para viabilização da retomada do desenvolvimento do País.

SERGIO CAIADO (PP, GO) - Insuficiência dos recursos liberados pelo

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento para custeio e comercialização

da safra agrícola de 2003/2004 no Estado de Goiás.

IRINY LOPES (PT, ES) - Fundação do Instituto Elimu — Prof. Cléber Maciel,

de estudo e pesquisa de temas relativos à raça negra no Estado do Espírito Santo.

TEREZINHA FERNANDES (PT, MA) - Divulgação, pelo Ministério da Defesa,

de relatório sobre as causas do acidente no Centro de Lançamento de Alcântara,

Estado do Maranhão. Imprescindibilidade de investimentos no Programa Espacial

Brasileiro.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Visita da Secretária Especial de Políticas de

Promoção da Igualdade Racial, Matilde Ribeiro, ao Município de Uberlândia, Estado

de Minas Gerais. Participação do Prefeito de Goiânia, Pedro Wilson, nos debates

para elaboração do programa da administração petista para o Município.

Lançamento, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, de campanha nacional de

saúde bucal. Início das obras de ampliação do Aeroporto de Uberlândia. Perspectiva

de colheita recorde da safra de 2003/2004 na região do Triângulo Mineiro.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Artigo Suécia reforça lobby para vender

caças, sobre proposta de transferência de tecnologia aeronáutica sueca para a

Força Aérea Brasileira, por intermédio do consórcio Saab-Gripen, publicado pelo

jornal O Estado de S.Paulo. Necessidade de denúncia da negociação à organização
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não-governamental Transparência Internacional e à Corte Internacional de Justiça

de Haia, Holanda. Viabilidade da simplificação do sistema tributário nacional para

redução da carga fiscal, combate à sonegação e fomento ao setor produtivo.

Comemoração do 70º aniversário da Catedral Metropolitana de Londrina, no Estado

do Paraná.

IVAN VALENTE (PT, SP) - Apresentação do Projeto de Lei nº 3.156, de 2004,

sobre a obrigatoriedade da informação aos ouvintes e telespectadores, pelas

empresas de rádio e televisão, dos dados sobre as obras musicais executadas na

programação. Redução da Taxa SELIC pelo Comitê de Política Monetária. Equívoco

da política econômica em curso no País de atração de recursos especulativos.

Confiança na redução do superávit primário.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Isolamento de Municípios do Estado do Pará

em decorrência da falta de conservação da Rodovia Transamazônica. Elogio aos

pesquisadores do Instituto de Pesquisa Energéticas e Nucleares pelo

desenvolvimento, em parceria com o laboratório Biolab Sanus, de novo curativo

denominado bandgel, revolucionário no tratamento de lesões de pele, especialmente

de queimaduras.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Indignação com a não-inscrição do

Município de Novo Hamburgo, Estado do Rio Grande do Sul, no Projeto de

Expansão e Consolidação do Programa Saúde da Família.

B. SÁ (PPS, PI - Como Líder) - Repúdio aos atentados terroristas ocorridos

em Madri.  Exemplaridade das manifestações do povo espanhol contra o terrorismo.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Inexistência de política de segurança

pública no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Despropósito da reação de

Senador do Estado do Espírito Santo a pronunciamento do orador sobre denúncias

contra ex-assessor da Presidência da República. Confiança na aprovação da

medida provisória sobre proibição do funcionamento de jogos de bingo e

caça-níqueis no País.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 026.2.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 18/03/04 Montagem: 4176/4171

6

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Transcurso do 35º aniversário de criação da

Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos. Acerto da nomeação do ex-Deputado

João Henrique para a Presidência da instituição.

JOÃO CORREIA (PMDB, AC) - Repercussão negativa da postura do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de apologia da ignorância. Repúdio à aprovação

de medida provisória sobre a criação de cargos na Administração Pública Federal.

ZARATTINI (PT, SP) - Confirmação da Prefeita de São Paulo, Marta Suplicy,

como candidata à reeleição durante encontro municipal do PT. Discurso da Prefeita

durante o encontro.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Postura inescrupulosa da Oposição, demonstrada

nas críticas ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Desagravo ao Ministro-Chefe da

Casa Civil da Presidência da República, José Dirceu, e ao Ministro da Fazenda,

Antonio Palocci, e ao Partido dos Trabalhadores por recentes ataques

oposicionistas.

CÉSAR MEDEIROS (PT, MG) - Transcurso do Dia Internacional de Luta

contra as Barragens. Urgente tramitação do projeto de lei, de autoria do orador, em

benefício das famílias desapropriadas pela construção de barragens.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Expectativa de novos

investimentos do BNDES na Região Nordeste.

ADÃO PRETTO (PT, RS) - Resultado satisfatório da reunião dos Deputados

do Núcleo Agrário do PT com representantes do Poder Executivo e de instituições

bancárias federais para discussão sobre renegociação das dívidas dos agricultores,

seguro agrícola e elevação de recursos para o Programa Nacional de Fortalecimento

da Agricultura Familiar. Anúncio de nova reunião para discussão sobre o seguro

agrícola e sobre os efeitos da seca na Região Sul do País.

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA - Como Líder) - Incoerência de

declarações do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva sobre as razões da edição da
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Medida Provisória nº 168, de 2004, acerca de proibição de bingos e caça-níqueis no

País.

EDUARDO SCIARRA (PFL, PR) - Solidariedade ao Ministro da Agricultura,

Pecuária e Abastecimento, Roberto Rodrigues, diante das acusações do

Governador do Estado do Paraná, Roberto Requião. Matéria publicada pelo jornal

Folha de S.Paulo sobre investigação promovida pela Promotoria do Estado do

Paraná contra o Sr. Zeca Dirceu.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Aumento abusivo nos preços de

medicamentos no País.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Manifestação de protesto de moradores do

Município de Tucano, Estado da Bahia, contra o precário estado de conservação da

BR-116. Urgência na tomada de providências pelo Ministério dos Transportes para

recuperação da malha rodoviária federal no Estado.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Transcurso do Dia do Acupunturista.

Tramitação de projeto de lei sobre regulamentação da prática da acupuntura.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Apresentação de sugestões para

aperfeiçoamento dos programas governamentais de incentivo ao desenvolvimento

tecnológico. Potencialidades do setor produtivo da Região Nordeste.

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO) - Destinação pelo Governo Federal de

maiores recursos para os Municípios brasileiros. Criação do Comitê de Articulação

Federativa para integração entre o Governo Federal e as Prefeituras. Potencial de

contribuição do instrumento de parceria público-privada, recentemente aprovado na

Casa, para o fortalecimento dos Municípios e a redução das desigualdades sociais.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Drama vivido pela família Tamiozzo,

assentada no Município de Tapurah, Estado de Mato Grosso, vítima de ameaça de

morte pelo Sr. Oscar Versari, apontado como invasor de lotes e falso assentado.

Alta lucratividade das instituições bancárias no País. Subserviência do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva ao modelo neoliberal, particularmente ao sistema financeiro.
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COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Crise financeira da Universidade Federal da

Bahia. Solicitação ao Ministro da Educação de gestões junto à equipe econômica

governamental, com vistas ao reexame de contingenciamentos e cortes de recursos

orçamentários destinados à instituição.

PAULO DELGADO (PT, MG) - Participação do orador na Conferenza

Internazionale, Idee e Forze Progressiste in America Latina e in Europa, realizada

em Roma, Itália, a convite do Partido Democrático de Esquerda italiano e do Grupo

Parlamentar do Partido do Socialismo Europeu no Parlamento europeu.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Transcurso do Dia Nacional do Artesão.

SIGMARINGA SEIXAS (PT, DF) - Avanços na política de direitos humanos no

País com a adoção, pelas penitenciárias do País, do manual intitulado Administração

Penitenciária: Uma Abordagem de Direitos Humanos, de autoria de Andrew Coyle,

do Centro Internacional de Estudos Penitenciários, do King’s College, em Londres.

V - GRANDE EXPEDIENTE

SERAFIM VENZON (PSDB, SC) - Saudação ao Vereador Gilmar Vargas e ao

Vice-Prefeito Mário José, do Município de Nova Trento, Estado de Santa Catarina,

participantes na Marcha de Prefeitos a Brasília por melhor distribuição tributária.

Submissão da menor Ana Cláudia Fantini a transplante de medula óssea. Avaliação

dos 14 primeiros meses do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Sensível aumento na

carga fiscal após a entrada em vigor das mudanças introduzidas pela reforma

tributária. Inviabilidade da retomada do crescimento econômico do País em

decorrência da política de juros altos. Lucros exorbitantes auferidos pelas

instituições financeiras. Decréscimo no Produto Interno Bruto brasileiro e escalada

do desemprego no Brasil.

GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL - Como Líder) - Avanços nas negociações de

débitos de pequenos produtores rurais do País, em especial da Região Nordeste.

Empenho dos Senadores Renan Calheiros e Aloizio Mercadante junto ao Ministério
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da Fazenda e Prefeituras Municipais na ampliação da prorrogação do pagamento de

dívidas agrícolas.

LUIZ CARREIRA (PFL, BA - Como Líder) - Encaminhamento de indicação

para criação, no âmbito do Governo Federal, da Secretaria Nacional de Florestas

Plantadas. Importância socioeconômica do plantio de florestas no País. Urgente

revisão, pelo Governo Federal, do Programa Nacional de Florestas.

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL - Pela ordem) - Elevação do percentual de

recursos da Contribuição de Intervenção no Domínio Econômico — CIDE destinados

aos Estados e Municípios brasileiros. Resultado de votação on-line sobre o

desempenho dos Ministros de Estado do Governo petista. Solidariedade ao Ministro

da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Roberto Rodrigues.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Solidariedade da Presidência ao Ministro

Roberto Rodrigues.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP - Pela ordem) - Elevação dos

índices de violência e criminalidade no País. Implementação, pelos Poderes

Executivos, de medidas para fortalecimento da área de segurança pública.

Reestruturação dos organismos policiais brasileiros. Ampliação do debate sobre a

municipalização da segurança pública. Maior atenção do Congresso Nacional com

ações do Governo Federal em relação ao tema.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Natureza política da decisão do Comitê de

Política Monetária do Banco Central de redução da taxa básica de juros. Fatores

impeditivos do desenvolvimento econômico brasileiro.

MARCELO ORTIZ (PV, SP - Como Líder) - Confirmação das razões do

posicionamento do PV, contrário à produção de transgênicos no País, tendo em

vista os recentes critérios estabelecidos pela seção suíça do Fundo Mundial pela

Natureza e pelos Supermercados COOP, para a compra de soja proveniente da

América do Sul.  Contrariedade à anunciada reforma de lobby, pela Suécia, para a

venda de caças.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 026.2.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 18/03/04 Montagem: 4176/4171

10

VI - ORDEM DO DIA

Apresentação de proposições:

FERNANDO FERRO (PT, PE - Como Líder) - Recusa dos Estados Unidos da

América e da União Européia à proposta da Organização das Nações Unidas sobre

discussão da biopirataria. Importância de defesa do patrimônio genético brasileiro.

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA - Pela ordem) - Conclusões do relatório do

Ministério da Defesa sobre o acidente na Base Espacial de Alcântara, no Estado do

Maranhão. Sugestões para retomada do programa espacial brasileiro.

AGNALDO MUNIZ (PPS, RO - Pela ordem) - Protesto contra a exclusão das

polícias dos ex-Territórios Federais da Medida Provisória nº 172, de 2004, sobre a

reorganização e remuneração das carreiras policiais e do Corpo de Bombeiros

Militar do Distrito Federal. Encaminhamento de ofício ao Ministro do Planejamento,

Orçamento e Gestão, Guido Mantega, para inclusão no Orçamento Geral da União

de 2004 dos recursos necessários à concretização dos benefícios.

PASTOR REINALDO (PTB, RS - Pela ordem) - Urgência no início dos

trabalhos da CPI destinada à investigação da atuação de organizações criminosas

no tráfico internacional de órgãos. Necessidade de ênfase na apuração das

denúncias sobre tráfico de órgãos, no exame da legislação brasileira e no efetivo

funcionamento do sistema de transplantes.

JOÃO CORREIA (PMDB, AC - Pela ordem) - Realização da Convenção

Nacional do PMDB. Distanciamento entre a direção e as bases partidárias. Repúdio

à postura do PT contrária à instalação de CPI para investigação de escândalo

protagonizado pelo ex-assessor da Presidência da República Waldomiro Diniz.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Presença nas galerias do Prefeito

de Mundo Novo, Estado de Mato Grosso do Sul. Visita do orador e do Vice-Prefeito

de Nova Andradina, ao Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária, para
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discussão sobre o processo de reforma agrária no Município. Compromisso e

desafios do Governo Luiz Inácio Lula da Silva com a reforma agrária. Importância do

papel do perito federal agrário.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA - Pela  ordem) - Apoio à renegociação,

pelo Governo Federal, das dívidas dos agricultores e pecuaristas do Nordeste.

Participação do orador em Comissão Externa da Casa destinada à avaliação do

efeito das enchentes em Municípios nordestinos. Agravamento do estado das

estradas dos Estados do Nordeste com reflexos na dificuldade do escoamento da

produção. Louvor à iniciativa do Governador Paulo Souto, do Estado da Bahia, de

assinatura de contratos para restauração, pavimentação e manutenção de estradas

estaduais. Inauguração, pelo Governador do Estado, da fábrica de couro Tonin

Nordeste, no Município de Coração de Maria.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Presença, na Casa, do Prefeito

de Santa Rosa do Purus, Estado do Acre, Altamir Taumaturgo, e do Presidente da

Câmara de Vereadores, Aldo Rodrigues. Expectativa da celebração de contrato

entre o Governo do Estado do Acre e o BNDES para financiamento de obras de

relevante interesse para o desenvolvimento socioeconômico do Estado do Acre.

LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Congratulação ao Deputado João

Correia pelo discurso proferido. Subscrição ao requerimento de abertura de CPI

destinada à investigação de denúncias contra o ex-assessor da Presidência da

República Waldomiro Diniz, apresentado pela Deputada Juíza Denise Frossard.

Conveniência de assinatura da proposição pelos Parlamentares petistas.

Contrariedade à reestruturação das universidades públicas por meio de medida

provisória. Concessão de reajuste salarial digno aos servidores públicos.

Realização, no âmbito da Universidade Federal de São Carlos, do 1º Seminário de

Expansão e Democracia do Acesso ao Sistema Federal de Ensino Superior, sob o

tema O papel da universidade no desenvolvimento da ciência, tecnologia e

inovação. Reportagem do jornal Folha de S.Paulo sob o título UFSCar turbina

memória de computador.
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COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Não-abertura de CPIs para

apuração de denúncias contra o Governo do Estado da Bahia e o Governo Fernando

Henrique Cardoso. Apoio à luta de médicos contra empresas seguradoras de planos

de saúde, na Bahia.

COLOMBO (PT, PR - Pela ordem) - Criação, pela Agência Nacional de

Telecomunicações — ANATEL, da linha telefônica nº 181 para oferecimento de

denúncia contra o narcotráfico no País. Aplausos ao Governo do Estado do Paraná

pela iniciativa.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Congratulação ao Governo Federal

pelo apoio às vítimas das enchentes no Estado do Pará. Problemas de infra-

estrutura dos assentamentos rurais da Região Norte.

JOÃO FONTES (Sem Partido, SE - Pela ordem) - Denúncia de manobra

regimental para impedimento dos trabalhos da CPI destinada à investigação de

ações de grupos de extermínio na Região Nordeste.

VALDENOR GUEDES (PSC, AP - Como Líder) - Participação do orador no

Fórum do Turismo no Amapá, na condição de representante da Casa. Importância

do desenvolvimento do turismo para o Estado.

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

JOÃO CORREIA (PMDB, AC) - Repúdio ao pronunciamento de Deputado do

Estado da Bahia contra Parlamentares acreanos com relação à abertura de CPIs.

Assinatura, pelo orador, do requerimento de instauração de Comissão Parlamentar

de Inquérito para investigação de denúncias contra o ex-assessor da Presidência da

República Waldomiro Diniz. Pedido ao PMDB de liberação da bancada para

assinatura da proposição.

PAES LANDIM (PTB, PI) - Visita do Ministro do Turismo, Walfrido Mares

Guia, ao Parque Nacional da Serra da Capivara, no Estado do Piauí. Anúncio da
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liberação de recursos da Pasta para construção de estrada de ligação ao Parque

Nacional da Serra das Confusões e início das obras do Aeroporto Internacional de

São Raimundo Nonato. Participação do Ministro em reunião do PTB em Teresina.

Contribuição do Presidente Regional do partido, João Vicente Claudino, para a

organização da legenda no Estado.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Artigo Lula: inconsciente ou traidor?,

subscrito pelo Presidente Nacional do PDT, Leonel Brizola, publicado pelo jornal

Folha de S.Paulo.

JORGE GOMES (PSB, PE) - Conclusão das obras do Pronto-Socorro

Cardiológico de Pernambuco. Imediata abertura de concurso público para

provimento dos recursos humanos indispensáveis ao seu efetivo funcionamento.

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO - Pela ordem) - Artigo Loteria, Bingo

e Lavagem de Dinheiro, do jurista Ives Gandra da Silva Martins, publicado pelo

Jornal do Brasil, sobre a regularização dos jogos no País.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE) - Distúrbios e atos de violência ocorridos

durante a visita do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva a Recife, Estado de

Pernambuco. Não apresentação, pelo Partido dos Trabalhadores e aliados do

Governo, de alternativas para a crise ética e política reinante no País. Vinculação do

Governo petista com as elites brasileiras. Independência do PPS frente ao Governo.

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO) - Potencial contribuição do

cooperativismo para a melhoria da qualidade do ensino no País. Êxito da atuação da

Federação das Cooperativas Educacionais do Estado de Mato Grosso. Urgência na

pavimentação de trecho da BR-242 na Ilha do Bananal, no Estado de Tocantins.

AMAURI ROBLEDO GASQUES (Bloco/PL, SP) - Nocividade do aumento da

carga tributária sobre empresas prestadoras de serviços, em especial no setor

privado de saúde.

JOÃO FONTES (Sem Partido, SE - Pela ordem) - Expectativa negativa

gerada pela omissão do Ministro-Chefe da Casa Civil da Presidência da República,
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José Dirceu, em torno do escândalo protagonizado pelo ex-assessor de Assuntos

Parlamentares Waldomiro Diniz. Impertinência da tentativa de responsabilização da

Oposição pela crise de governabilidade da gestão petista. Natureza insustentável da

permanência do Ministro no Palácio do Planalto.

WELINTON FAGUNDES (Bloco/PL, MT - Pela ordem) - Necrológio do ex-

Prefeito Municipal de Rondonópolis, Estado de Mato Grosso, Walter de Souza

Ulysséa. Manifestação de pesar pelo falecimento do Padre Carlos Luiz Mattei, do

Município de Itiquira, Estado de Mato Grosso. Realização de missa campal em

Rondonópolis como parte da programação da Campanha da Fraternidade 2004.

Necessidade de preservação dos recursos hídricos. Importância da Ferrovia Norte-

Sul e da BR-158 para o Estado.

ZICO BRONZEADO (PT, AC - Pela ordem) - Sinais de crescimento da

economia brasileira. Elogio ao Programa de Desenvolvimento Sustentável Regional,

lançado pelo Governo Federal no Estado do Acre. Transcurso do Dia Internacional

da Mulher. Protesto contra o pretendido envolvimento do Ministro-Chefe da Casa

Civil da Presidência da República, José Dirceu, em prática de irregularidades.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Pela ordem) - Necessidade

de combate ao tabagismo. Malefícios advindos do fumo. Instituição do Dia Mundial

sem Tabaco. Incoerência das diretrizes governamentais em relação ao tema.

VIII - ENCERRAMENTO


